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Proteklu sedmicu је obeležio rast 
otkupnih cena teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma na dominantnih 
850 din/kg i tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma na dominantnih 
380 din/kg.  Obim ponude bio je 
prosečan, dok je obim prodaje bio slab. 

Rast otkupne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
zabeležen je u sedmici za nama u klan-
icama na području nišavskog regiona. 
Dominirao je iznod od 400 din/kg. 

Tovna junad telesne mase preko 480 
kilograma otkupljivana su po višoj ceni u 
odnosu na prethodni period. Dominirao 
je iznos od 450 din/kg, a obim otkuplje-
nih gral bio je dobar. 

Klaničari  sa područja podrinjskog re-
giona otkuljivali su  krave za klanje SM 
rase  po dominantnoj ceni od 260 din/
kg, što ukazuje na činjenicu da je niža u 
odnosu na prethodni period. 

Na pijaci žive stoke u Čačku izostala 
je ponuda teladi i ostalih kategorija 
goveda protekle sedmice. Klaničari  sa 
ovog područja su otkupljvali iste kate-
gorije goveda kao  prethodne sedmice, a 
i otkupne cene bile su na prošlonedel-
jnom nivou. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 400 din/kg, dok su 
za krave za klanje iste rase odgajivači 
dobijali 240 din/kg  kao i prethodne 
sedmice u klanicama na području 
jablaničkog regiona. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona vršen je otkup 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, a dominantna cena zadržala 
se na 400 din/kg uz prosečnu ponudu i 
obim otkupa. 

Rast cene tovnih svinja u klanicama  

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Rast otkupnih cene tovnih svinja u klanicama na području 
Beograda, Južne Bačke i Južnog Banata 

Na stočnoj pijaci u Loznici je došlo do 
rasta cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, jer su se najčešće 
mogli pazariti za 500 din/kg.  Obim 
ponude bio je prosečan kao i prodaja.  

Pad prodajnih cena jagnjadi i ovaca 
evidentiran je   na stočnoj pijaci u 
Kragujevcu, pošto je za kupovinu 
jagnjadi trebalo izdvojiti 450 din/kg, dok 
je dominantna cena ovaca iznosila 170 
din/kg. I u klanicama na području 
šumadijskog regiona došlo je do pada 
otkupnih cena jagnjadi na dominatnih 
450 din/kg i dviski na dominantnih  180 
din/kg. Zabeležena je prosečna ponuda 
i  prosečan broja otkupljenih grla. 

Cena jagnjadi iznosila je 500 din/kg 
na pijaci žive stoke u Leskovcu. Za jarad 

su odgajivači dobijali 400 din/kg, dok je 
dominantna cena ovaca iznosila 200 din/
kg. Broj prodatih grla bio je nešto bolji u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu su se 
cene jagnjadi i  jaradi izjednačile, jer 
je  kod obe vrste dominirao je iznos od 
400 din/kg. Tokom protekle sedmice 
mogle su se  pazariti još i ovce po 
dominantnoj ceni od 180 din/kg i ovnovi 
za priplod, čija je cena bila malo preko 
29.000 dinara po grlu.  

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona evidentiran je 
otkup jagnjadi po dominantnoj ceni od 
500 din/kg. Obim ponude bio je vrlo 
slab kao i broj otkupljenih grla.   

Klaničari sa područja Beograda 
protekle sedmice su otkupljivali tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 200 
din/kg, što ukazuje na rast cene u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Rast otkupnih cena obe kategorije 
tovnih svinja evidentiran je i u klanicama 
na području južnobačkog regiona, pa su 
za otkupljena grla telesne mase od 80 
do 120 kilograma plaćali 210 din/kg, a 
za grla telesne mase preko 120 
kiograma 200 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i iznosila je 
350 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma i tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 

bila je viša u odnosu na prethodnu 
sedmicu i u klanicama na području 
južnobanatskog regiona. Kod prasadi je 
dominirao iznos od 450 din/kg, dok je 
dominantna otkupna cena tovnih svinja 
iznosila 190 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice bila niža 
otkupna cena tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 200 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Loznici evidentiran 
je pad cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma, pošto je dominanirao 
iznos od 380 din/kg. Niža je takođe bila i 
cena  tovnih svinja  telesne mase preko 
120 kilograma,  jer je dominirao iznos 
od 170 dinkg.  

Rast cene jagnjadi na stočnoj pijaci u Loznici 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporteri STIPS iz Loznice su 
zabeležili rast cene pšenice upakovane u 
džakove najčešće od 50 kilograma, jer 
je dominirao iznos od 25 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do rasta cene lucerkinog sena u 
balama u odnosu na prethodnu 
sedmicu, jer je stigla na dominantnih 24 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada došlo je do rasta 
cene sojine sačme na dominantnih 100 
din/kg i stočnog brašna na dominantnih 
36 din/kg. Za razliku od njih niža je 
protekle sedmice bila cena suncokretove 
sačme, pošto je dominirao iznos od 60 
din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Pančeva 
bio je skuplji kukuruz okrunjen prirodno 
sušen upakovan u džakove od 50 

kilograma, jer je dominirao iznos od 28 
din/kg. 

Protekle sedmice je došlo do rasta 
cene pšenice u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od 34 
din/kg.  

Prodajne cene kukuruza okrunjenog, 
prorodno sušenog i pšenice upakovanih 
u džakove od 50 kilograma bile su 
izjednačene u sedmici za nama pošto je 
kod oba poljoprivredna proizvoda 
iznosila 30 din/kg. 

Cena ova dva poljoprivredna 
proizvoda bila je ista i na pijaci u 
Leskovu protekle sedmice, samo što je 
dominirao iznos od 25 din/kg.  

 Ministarstvo poljoprivrede objavilo je novi pravilnik koji propisuje kako 
poljoprivrednici mogu da dobiju novčanu podršku – regres za kupovinu sertifikovanog 
semena. Pravo na ovaj podsticaj imaju kako fizička, tako i pravna lica i preduzetnici, ali 
pod određenim uslovima. Svi zainteresovani moraju biti upisani u Registar 
poljoprivrednih gazdinstava, da imaju aktivan status, obnovljenu registraciju i da seju 
seme na prijavljenim parcelama. Podsticaj važi za najviše 100 hektara. Spisak biljaka 
koje država subvencioniše je poduži i odnosi se na pšenicu, ječam, ovas, tritikale, 
kukuruz, soju, suncokret, uljanu repicu i šećernu repu. Više informacija, kao i pravilnik 
nalaze se: https://www.agronews.rs/ko-moze-dobiti-novcane-podsticaje-za-kupovinu 
sertifikovanog-semena/. (agronews) 
............................................................................................................................ 
 
 Udruženja ”Naše mleko“ i ”Udruženje za spas i opstanak stočarstva zapadne 
Srbije“ najavila su da će blokirati Ministarstvo poljoprivrede i zatražiti ostavku ministra 
Dragana Glamočića ukoliko ih do petka ne primi na sastanak. Prema rečima Dejana 
Trajkovića iz udruženja ”Naše mleko“, proizvođači traže hitan razgovor zbog drastičnog 
pada otkupnih cena mleka i mesa. Umesto poziva, iz Ministarstva su dobili zahtev da 
dostave dokaze o reprezentativnosti udruženja, broj članova, podatke o imovini.. 
”Ministar nas lično poznaje više od 20 godina. Ti zahtevi su besmisleni“, navodi se u 
odgovoru udruženja, uz napomenu da su odbili da dostave podatke o članstvu, jer su 
ranije zloupotrebljeni za pretnje. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 19. do 23. maja 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• rast prometa  
• soja izostaje iz trgovanja 
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PRODUKTNA BERZA 


